

# 6 ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΛΛΑΝΔΙΑ – ΒΕΛΓΙΟ - ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ

**ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 06/06 – 11/06/2023**



**ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – ΝΤΙΝΑΝΤ - ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ – ΓΑΝΔΗ – ΜΠΡΙΖ – ΝΤΕΛΦ – ΧΑΓΗ – ΡΟΤΕΡΝΤΑΜ – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ΦΟΛΕΝΤΑΜ - ΖΑΑΝΣΕ ΣΧΑΝΣ**

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΕ ΔΙΑΜΟΝΗ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ (2 ΝΥΧΤΕΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ ΚΑΙ 3 ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ)**

**1<sup>Η</sup> ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ – ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ (200 ΧΛΜ) – ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ (200 ΧΛΜ)**

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο Πεδίο του Άρεως στις 05.00, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος. Άφιξη στο αεροδρόμιο. Επιβίβαση στο αεροπλάνο και πτήση στις 08.00 για Βρυξέλλες.

Άφιξη στο αεροδρόμιο των Βρυξελλών , στις 10.20, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το Λουξεμβούργο. Η διαδρομή προς το Λουξεμβούργο είναι δίπλα στον ποταμό Μάας, διασχίζει τις Αρδέννες με τα δάση, τις αχανείς χαράδρες, τα χωριουδάκια και τα μεγαλοπρεπή κάστρα. Κατά την διαδρομή μας θα δούμε την γραφική Ντινάντ, Η Dinant είναι μια σχετικά μικρή αλλά πολύ γραφική πόλη της Βαλλονίας στην επαρχία Namur του Βελγίου. Εκτείνεται κατά μήκος του ποταμού Meuse. Είναι η γενέτειρα του Adolphe Sax, δημιουργού του σαξόφωνου και η έδρα της μπύρας Leffe. Χρόνος ελεύθερος. Άφιξη στο κρατίδιο του Δουκάτου του Λουξεμβούργου με την περιτειχισμένη πόλη του, που για την ιδιόρρυθμη αρχιτεκτονική της έχει κηρυχθεί από την Unesco μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. Θα δούμε τα ανάκτορα των Δούκων, την μητρόπολη του Αγίου Μιχαήλ και τον καστρόπυργο Βιαντέν. Χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στις Βρυξέλλες. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανουκτέρευση.

## **2<sup>Η</sup> ΜΕΡΑ: ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ**

Μετά το πρωινό, αρχίζουμε την ξενάγηση της όμορφης πρωτεύουσας του Βελγίου , τις Βρυξέλλες. Θα δούμε την μεσαιωνική πλατεία Γκραν Πλας μια επιβλητική πλατεία του 15ου αιώνα που περιβάλλεται από κτίρια με μπαρόκ προσόψεις, διακοσμημένους θόλους και αετώματα και περίτεχνα πέτρινα αγάλματα. Σε αυτήν την πλατεία βρίσκεται το Δημαρχείο των Βρυξελλών. Συνεχίζοντας θα δούμε πολλά αξιόλογα κτίρια της πόλης όπως ο καθεδρικός ναός και τα Βασιλικά Ανάκτορα , το Μάνκεν Πις το μπρούτζινο άγαλμα του αγοριού που ουρεί ,σημαντικό αξιοθέατο και σύμβολο της πόλης. Επίσης θα δούμε το Ατόμιουμ μια συμβολική κατασκευή ύψους 103 μέτρων η οποία κατασκευάστηκε για την παγκόσμια έκθεση του 1958. Αποτελείται από εννέα ατσάλινες σφαίρες οι οποίες ενώνονται μεταξύ τους με δοκούς και σχηματίζουν ένα μοντέλου ενός κρυστάλλου σιδήρου. Άλλα αξιοθέατα τη πόλης περιλαμβάνουν το πάρκο Σικαντεναίρ με τη θριαμβική αψίδα και τα κοντινά μουσεία, τη βασιλική της Ιερής Καρδιάς, το κτίριο του Χρηματιστηρίου των Βρυξελλών, το Δικαστικό Μέγαρο και τα κτίρια της Ευρωπαϊκής Ένωσης και το Ευρωκοινοβούλιο. Χρόνος ελεύθερος. Δείπνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανουκτέρευση.

## **3<sup>Η</sup> ΜΕΡΑ: ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – ΜΠΡΙΖ(98 ΧΛΜ) – ΓΑΝΔΗ (52 ΧΛΜ) – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ (218 ΧΛΜ)**

Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για την Μπρίζ (Βρύγη). Η Μπρίζ είναι η πιο καλοδιατηρημένη μεσαιωνική πόλη της Ευρώπης, ένας κρυμμένος θησαυρός στο βόρειο Βέλγιο. Μια παραμυθένια μεσαιωνική πόλη, με μαγευτικά κανάλια και πέτρινα γεφύρια, με το μεσαιωνικό κωδωνοστάσιο της κεντρικής πλατείας, την πλατεία του Δημαρχείου και τον Καθεδρικό ναό. Άφιξη και περιήγηση στην πόλη. Χρόνος ελεύθερος. Συνεχίζουμε για την επιβλητική Γάνδη. είναι μία από τις αρχαιότερες πόλεις του Βελγίου Άφιξη και περιήγηση στην πόλη. Η πόλη διαθέτει πολύ όμορφο ιστορικό κέντρο με χαρακτηριστικά κτίσματα μεσαιωνικής και αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής, τα οποία, ευτυχώς, δεν υπέστησαν καταστροφές από τους πολέμους, αλλά και αναπαλαιώθηκαν και συντηρούνται άψογα. Το ιστορικό κέντρο της πόλης είναι η μεγαλύτερη περιοχή στο Βέλγιο όπου δεν επιτρέπεται η κυκλοφορία αυτοκινήτων. Εδώ θα δούμε τον ναό του St. Bavo με το αριστούργημα του 15<sup>ου</sup> αιώνα «Ο Μυστικός Αμνός» και πολλά μεσαιωνικά και αναγεννησιακά κτίσματα. Χρόνος ελεύθερος. Αναχώρηση για την μαγευτική πόλη του Άμστερνταμ. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Μεταφορά με το πούλμαν στα «κόκκινα φανάρια» . Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανουκτέρευση.

#### **4<sup>Η</sup> ΜΕΡΑ:ΝΤΕΛΦΤ (68 ΧΛΜ)- ΧΑΓΗ(10 ΧΛΜ)— ΡΟΤΕΡΝΤΑΜ(24 ΧΛΜ) – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ(80 ΧΛΜ)**

Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για το πανέμορφο Ντελφτ και την έδρα των Διεθνών Δικαστηρίων, τη Χάγη. Άφιξη στο Ντελφτ την πρώτη πρωτεύουσα του Ολλανδικού κράτους, μια ιστορική πόλη με το πανέμορφο μεσαιωνικό κέντρο της, που αποτελείται από σπίτια του 17<sup>ου</sup> και 18<sup>ου</sup> αιώνα και τους μεγαλόπρεπους βασιλικούς ναούς, θαυμάσια δημόσια κτίρια, υπαίθριες αγορές και έναν εκπληκτικό αριθμό μουσείων. Συνεχίζουμε για την Χάγη. Η μεγαλύτερη Ολλανδική πόλη στην Βόρεια θάλασσα, η έδρα των Διεθνών Δικαστηρίων και του Ολλανδικού Κοινοβουλίου με το περίφημο Παλάτι της Ειρήνης, τις Πρεσβείες και τα μοναδικής αξίας κτίρια που στεγάζουν Υπουργεία. Χρόνος ελεύθερος. Αναχώρηση για το μεγαλύτερο εμπορικό λιμάνι του κόσμου, το Ρόττερνταμ. Το Ρόττερνταμ με τους ουρανοξύστες, τα μοντέρνα και ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής αξίας οικοδομήματα, τις εντυπωσιακές γέφυρες «Willem» γνωστή ως χρυσή γέφυρα και «Erasmus» η γέφυρα που ενώνει τον Βορρά με τον Νότο της πόλης, γνωστή και ως DeZwaan(ο κύκνος) λόγω του σχήματός της. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

#### **5<sup>Η</sup> ΜΕΡΑ: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ**

Πρωινό και αναχώρηση για περιήγηση – ξενάγηση στην μαγευτική πόλη του Άμστερνταμ. Ο παραδοσιακός “Μύλος του Rembrandt” στις όχθες του ποταμού Amstel, το εντυπωσιακό «Στάδιο Αρένα», το μουσείο ζυθοποιείας της “Heineken”, το επιβλητικό μουσείο ιστορίας και τέχνης “Rijksmuseum”, η πανύψηλη «Δυτική Εκκλησία», το «μοναδικό Παλάτι του Βασιλιά», ο «πλωτός» Κεντρικός Σταθμός, είναι μερικά από τα πολλά στοιχεία μιας πόλης που «επιπλέει» στη θάλασσα. Προαιρετικά κρουαζιέρα στον ποταμό Άμστελ. (Με την επιφύλαξη του αριθμού των συμμετεχόντων και της διαθεσιμότητας θέσεων στο πλοιάριο). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

#### **6<sup>Η</sup> ΜΕΡΑ:ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ –ΦΟΛΕΝΤΑΜ– ΖΑΑΝΣΕ ΣΧΑΝΣ-ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ(115 ΧΛΜ) - ΑΘΗΝΑ**

Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για τα γνωστά, ψαράδικα χωριά, πρώτα το Zaance Schans, με τα κανάλια, τους ανεμόμυλους και την φάμπρικα των ξυλοπαπουτσιών. Στη συνέχεια το γραφικό λιμανάκι του Volendam. Επίσκεψη σε τοπικό, παραδοσιακό τυροκομείο, όπου «η μικρή Ολλανδέζα», ντυμένη με παραδοσιακή φορεσιά, θα μας εξηγήσει πως φτιάχνουν τα τυριά και στη συνέχεια θα έχουμε τη δυνατότητα να δοκιμάσουμε τις γεύσεις τους. Χρόνος ελεύθερος. Αναχώρηση για τις Βρυξέλλες. Στην συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο. Άφιξη στο αεροδρόμιο. Επιβίβαση στο αεροπλάνο και πτήση για Αθήνα, στις 19.15. Άφιξη στην Αθήνα στις 23.15, επιβίβαση στο πούλμαν και μεταφορά στο Πεδίο του Άρεως. Άφιξη αργά το βράδυ. Τέλος εκδρομής

**ΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΚΑΙ ΟΧΙ ΔΕΣΜΕΥΤΙΚΟ. ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΗ.**

## **ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ:**

### **1. Bedford Hotel & Congress Centre 3\* (ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΗΝ GRAND PLACE )**

Rue du Midi 135, 1000 Bruxelles, Βέλγιο

[www.hotelbedford.be](http://www.hotelbedford.be)

### **2. Hotel Ibis Schiphol Amsterdam Airport 3\* (ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΤΟ ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ)**

Schipholweg 185, 1171 PK Badhoevedorp, Ολλανδία

[www.all.accor.com/hotel/0649/index.en.shtml](http://www.all.accor.com/hotel/0649/index.en.shtml)

Αεροπορικά εισιτήρια με **AEGEAN AIRLINES**, ως εξής:

**AEGEAN AIRLINES : ΑΘΗΝΑ – ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – ΑΘΗΝΑ**

**06/06/2023 A3 620, ΑΤΗ – ΒRU ΣΤΙΣ 08.00 ΜΕ ΑΦΙΞΗ ΣΤΙΣ 10.20**

**11/06/2023 A3 623 , ΒRU – ΑΤΗ ΣΤΙΣ 19.15 ΜΕ ΑΦΙΞΗ ΣΤΙΣ 23.15**

**ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ : 1000 ΕΥΡΩ ΜΕ  
ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ**

**ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ : +200 ΕΥΡΩ**

**ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ** ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ή ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕ ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ  
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ

## **ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :**

- ❖ Αεροπορικά εισιτήρια με **AEGEAN AIRLINES**, ως εξής:

### **AEGEAN AIRLINES : ΑΘΗΝΑ – ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – ΑΘΗΝΑ**

**06/06/2023 A3 620, ΑΤΗ – ΒRU ΣΤΙΣ 08.00 ΜΕ ΑΦΙΞΗ ΣΤΙΣ 10.20**

**11/06/2023 A3 623 , ΒRU – ΑΤΗ ΣΤΙΣ 19.15 ΜΕ ΑΦΙΞΗ ΣΤΙΣ 23.15**

- ❖ Μεταφορές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν, τελευταίας τεχνολογίας, με έμπειρο επαγγελματία οδηγό, γνώστη της ευρύτερης περιοχής για καλύτερη και ασφαλέστερη μετακίνηση των εκδρομέων. Το λεωφορείο θα βρίσκεται στην αποκλειστική διάθεση των εκδρομέων καθ' όλη την διάρκεια της εκδρομής.
- ❖ **(02)** διανυκτερεύσεις στις Βρυξέλλες, στο ξενοδοχείο **Hotel Bedford**, με πρωινό και δείπνο σε δίκλινα δωμάτια.
- ❖ **(03)** διανυκτερεύσεις στο Άμστερνταμ, στο ξενοδοχείο **Hotel Ibis Schiphol t Amsterdam Airport 3\***, με πρωινό και δείπνο, σε δίκλινα δωμάτια.
- ❖ Περιηγήσεις, ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- ❖ Ατομική ταξιδιωτική ασφάλεια & ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους με την **Ergo Ασφαλιστική**.
- ❖ Κάλυψη αστικής ευθύνης για όλους σύμφωνα με τις διατάξεις της Κοινοτικής οδηγίας 90/314/Ε.Ο.Κ << για τα οργανωμένα ταξίδια και τις οργανωμένες διακοπές και περιηγήσεις >> **(Ε .Ε. L 158/59/13-6-90)** με την **ΑΧΑ Υδρόγειο Ασφαλιστική**.
- ❖ Οι μεταφορές από το Πεδίο του Άρεως στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος κατά την αναχώρηση και το αντίστοιχο κατά την επιστροφή.
- ❖ **Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων**
- ❖ 1 βαλίτσα έως 23 κιλά, μια χειραποσκευή και 1 προσωπικό αντικείμενο, ανά επιβάτη.
- ❖ Είσοδοι πόλεων.
- ❖ Διόδια αυτοκινητοδρόμων και Φ.Π.Α

## **ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :**

- ❖ Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα και πόλεις, ποτά και ότι αναφέρεται ως προαιρετικό.
- ❖ Δημοτικός Φόρος πόλης διαμονής .

## **Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ 45-50 ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΕΣ**

### **ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ**

Οι εκπρόσωποι του Συλλόγου αναλαμβάνουν την ευθύνη της συγκέντρωσης και καταβολής της συνολικής αξίας της εκδρομής στο Γραφείο Γενικού Τουρισμού ILLUSION HOLIDAYS

**1<sup>η</sup> ΔΟΣΗ: μέχρι 30/04/23 300 € κατ' άτομο**

**2<sup>η</sup> ΔΟΣΗ: μέχρι 17/05/23 400 € κατ' άτομο**

**3<sup>η</sup> ΔΟΣΗ: μέχρι 31/05/23 300 € κατ' άτομο**

Οι ανωτέρω πληρωμές – δόσεις θα γίνονται ως εξής:

**A)** Στα γραφεία του Συλλόγου **Βηλαρά 2**, Αθήνα,

**B)** Στο Γραφείο Τουρισμού, Βεΐκου 2 , Γαλάτσι,

**Γ)** Με έμβασμα ( e-banking) στον παρακάτω λογαριασμό :

**ALPHA BANK**

**IBAN: GR 92 0140 2900 2900 0232 000 3803**

**ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ : ILLUSION HOLIDAYS**

## **ΘΑ ΤΗΡΗΘΕΙ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ**

## **ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΒΑΣΕΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ ΤΟΥ ΕΟΤ**

Το Γραφείο Γενικού Τουρισμού ILLUSION HOLIDAYS ενεργεί σαν μεσάζων, μεταξύ αφενός των πελατών και αφετέρου των ξενοδοχείων, μεταφορέων καθώς και κάθε άλλου επιφορτισμένου μέσου, για την παροχή υπηρεσιών, ώστε να γίνει δυνατή η σωστή εκτέλεση του προγράμματος της εκδρομής. Θα καταβάλλει επίσης και κάθε δυνατή προσπάθεια για να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις των πελατών, με γνώμονα το συμφέρον αυτών. Δεν είναι δυνατόν να θεωρηθεί υπεύθυνο για ανωμαλίες, που δεν είναι σε θέση να προβλέψει όπως: αλλαγές ή ακυρώσεις δρομολογίων (αεροπλάνων), καθυστερήσεις, ατυχήματα, ασθένειες, τροφικές δηλητηριάσεις ή οποιοσδήποτε δυσχέρειες μπορούν να προκληθούν από απρόβλεπτες καταστάσεις όπως δυσμενείς καιρικές συνθήκες, απεργίες, επιδημίες, πραξικοπήματα, πολέμους, πυρκαγιές, αεροπειρατείες, σεισμούς, πλημμύρες και οποιαδήποτε κατάσταση ανωτέρας βίας (βουλευτικές εκλογές, δημοψήφισμα). Οποιαδήποτε φθορά προκληθεί στα μέσα μεταφοράς και διαμονής των εκδρομέων επιβαρύνει τους ίδιους και μόνο, όταν οφείλεται σε δική τους υπαιτιότητα.

Προαιρετικοί λογαριασμοί που θα γίνουν από τους πελάτες στους χώρους του ξενοδοχείου (τηλέφωνα , ποτά , φαγητά) θα επιβαρύνουν αποκλειστικά τους ίδιους.

### **ΑΚΥΡΩΤΙΚΑ**

**Που θα ισχύσουν σε περιπτώσεις ακύρωσης της εκδρομής θα λύνονται σε συνεννόηση με το προεδρείο του Συλλόγου.**

### **Οι εκπρόσωποι του Συλλόγου υποχρεούνται να δηλώσουν έως 12/05/2023**

- α)** Τον ακριβή αριθμό συμμετεχόντων με έγγραφη ονομαστική κατάσταση.
- β)** Ονομαστική λίστα δωματίων (μονόκλινα, δίκλινα, τρίκλινα).
- γ)** Οποιοσδήποτε νέος όρος για την ως άνω εκδρομή γίνεται αποδεκτός μόνο με την συγκατάθεση και των δύο μερών.
- δ)** Στο πούλμαν θα υπάρχουν πινακίδες με την επωνυμία του Συλλόγου